בס"ד
מספרים טבעיים – פעולות חיבור וחיסור

א. פתרו את התרגילים :
25,463                    570,631                    239,876  
                           +                                     +                                      +
            32,135                    35,487                      683,256 
                ______________                          ______________                             ________________   


ב. העתיקו במאונך ופתרו :
=  56,234   +   2,567 
=  678,125  +  37,500 
=  780,756  +  213,985 


ג. מבלי לפתור כתבו     ==    או     == 
89,500  +  24,320    _____   24,320  +  89,500  

906,103  +  428,210   _____   428,210  +  609,103 

13,357  +  43,326   _____   43,426  +  13,257 

ד. השלימו את הנעלם :  
3,500  =  _______   +  2,000
10,000  =  _______  +  1,300 
8,050  =  649  +  _______  
50,800  =  _______  +  2,570  +  4,750 


ה. פתרו את התרגילים :

35,789                    9,781                     47,320                    560,057
             --                           --                             --                              -- 
21,346                    45                          8,768                      43,758 
______________                       ____________                             _____________                            ________________
ו. העתיקו במאונך ופתרו :
=  4,184  --  70,460 
=  790  --  52,894 
=  12,308  --  320,270 


ז. מבלי לפתור  כתבו  ==    או    ==   .  הסבירו את תשובתכם :

1,357  -  4,326  _______   1,257  -  4,326     _____________________

125   -  437   _______    25  -  100  -  437    _____________________

906  -  426   _______   428  -  906              ____________________ 



ח.  השלימו את הנעלם : 
9,500  =  750  -  _______
1. =  1,420  -  _______

47,200  =  _______  -  50,000  
12,458  =  _______  -  18,558

ט.   פתרו :
50,000  <  ________   +   24,500 
מצאו שלושה מספרים שונים המתאימים לנעלם : _______   ,   _______  ,  ______
מהו תחום המספרים המתאימים לנעלם ? השלימו : כל המספרים ש ______________



28,750  >  ________  +  18,750 
מצאו שלושה מספרים מתאימים לנעלם : _______   ,   _______   ,   _______
מהו תחום המספרים המתאימים לנעלם ? ____________________________
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